

RETIFICAÇÃO 1 AO EDITAL IFSP-BRA N.º 49/2023, de 27 de julho de 2023 - PROCESSO SELETIVO PARA RECRUTAMENTO DE ESTAGIÁRIOS

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do Edital nº 49/2023 - PROCESSO SELETIVO PARA RECRUTAMENTO DE ESTAGIÁRIOS, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital:

1. No ANEXO I – DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Onde lê-se:

Período Escolar desejado:	Cursando do 1º ao 6º Semestre do curso de Direito
---------------------------	---

Leia-se:

Período Escolar desejado:	Cursando do 1º ao 6º Semestre do curso de Graduação em Administração, Tecnólogo em Administração, Tecnólogo em Logística.
---------------------------	---

Bragança Paulista, 31 de julho de 2023.

Documento assinado eletronicamente.

JOÃO ROBERTO MORO
Diretor-Geral
IFSP - Campus Bragança Paulista

Documento assinado eletronicamente por:

- João Roberto Moro, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/BRA, em 31/07/2023 17:36:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 592897
Código de Autenticação: 092e35d02c



Avenida Major Fernando Valle, 2013, Jardim São Miguel, BRAGANÇA PAULISTA / SP, CEP 12903-000